
Protokół Nr XLII/2018 

SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 13 listopada 2018 r. o godz. 1700 w sali  

Urzędu Gminy w Chybiu przy ul. Bielskiej 78. 
 

 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Leszek Josek o godz. 1700 otworzył Sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, 

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy      mgr Janusz Żydek 

2. Za-ca  Wójta    mgr Ewelina Dobrowolska – Radomińska 

3. Skarbnik   mgr Aleksandra Biała 

4. Sekretarz     dr Andrzej Bura  

5. Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2 . Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący RG Leszek Josek przedstawił porządek obrad. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

4. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

5. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2018-2033. 
8. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

9. Wolne wnioski i informacje. 

10. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  

 

3. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radny Krzysztof Krzempek zwrócił się o skierowanie wniosku do PZDP o podniesienie 

krawężnika na wysokości posesji przy ul. Bielskiej 33B - załącznik nr 3. 

Radny Sebastian Strządała poinformował, że na przystanku PKP w Zaborzu zatrzymuje się 

obecnie więcej pociągów i zrobił się punkt przesiadkowy. Wnioskował, aby w związku z tym 

zwrócić się o remont całego tego wjazdu. 

Wójt Janusz Żydek odpowiedział, że zostało złożone pismo w sprawie wiaty przystankowej. 

Kierownik IRNŚ Jerzy Hawełka poinformował, że w ramach planowanego remontu linii PKP 

również ta kwestia będzie rozwiązana. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz wnioskował o podjęcie rozmów z firmą LINEA TRANS, 

ponieważ zostały zlikwidowane 2 kursy niedzielne w kierunku Bielska. Prosił o wyjaśnienie, 

czy to jest na stałe. 

Wójt powiedział, że Gmina jest w kontakcie z prezesem LINEA TRANS, wystąpiono 

o zorganizowania spotkania do Starosty. 

Wójt omówił trudną sytuację dotyczącą transportu. 

Radny Mirosław Wardas ponowił swoją wcześniejszą interpelację w sprawie przejścia dla 

pieszych na wysokości Zakładu „Łukosz”. Przypomniał, że problem powstał po wykonaniu 



nowej nakładki na ul. Bielskiej. Powstała różnica poziomów pomiędzy starą nawierzchnią 

a nową nakładką na wysokości przejścia dla pieszych. Obecnie przy opadach deszczu 

powstaje na całym przejściu kałuża. Radny zwrócił się o to, aby Urząd wystąpił do Powiatu 

w tej sprawie. 

 

4. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

Na Sesji nie byli obecni goście. 

 

5. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Radny Ireneusz Nowrotek Przewodniczący Komisji Budżetu poinformował, że odbyło się 

jedno połączone posiedzenie wszystkich komisji, na którym opiniowano materiały na 

dzisiejszą Sesję i omawiano bieżące sprawy. 

Przewodniczący RG zwrócił się do Radnych o wyrażenie zgody na odstąpienie od czytania 

całego tekstu uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 

 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. 

Skarbnik Aleksandra Biała poinformowała, że należy nanieść poprawkę w projekcie uchwały.  

  Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały z autopoprawką. 

Nie zgłoszono głosu w dyskusji. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XLII/351/2018 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. załącznik nr 4. 

 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2018-2033. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały z autopoprawką. 

Nie zgłoszono głosu w dyskusji. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 14 Radnych głosując 14 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XLII/352/2018 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie 

na lata 2018-2033 - załącznik nr 5. 

 
8. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Janusz Żydek poinformował, że przyjął do realizacji wszystkie zgłoszone interpelacje. 

 

9. Wolne wnioski i informacje. 

Nie zgłoszono wniosków. 

 

10. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG Leszek Josek zakończył XLII Sesję 

RG o godz. 172o. 
  

Protokołowała         

 Przewodniczący RG 

Barbara Kurcius         Leszek Josek 

 


